

与好友在网络上相互传输资料时，有时先要知道对方计算机的IP地址，才能与对方建立信息传输通道；那么对方的IP地址该如何搜查得到呢？这样的问题你也许会嗤之以鼻，的确，查询对方计算机的IP地址，实在简单得不值得一提；可是，要让你列举出多种IP地址搜查方法时，你可能就感到勉为其难了。下面，本文就对如何快速、准确地搜查出对方好友的计算机IP地址，提出如下几种方法，相信能对大家有所帮助！

## 邮件

需要对方打开邮件进行IP获取

将一个专属的邮件追踪链接放入邮件之中,对方只要打开邮件就可以知道他的ip地址。追踪链接就是一个在线图片的链接,这个链接就是1\*1像素的图片链接。-我们知道邮件中可以添加在线图片。这个在线图片就是网络链接,一般来说像php都有内置的功能生成一张图片，我们可以在这个php文件生成图片的同时也进行打开链接的记录。

## 链接

通过一个网址获取IP

MaiTube可以快速的将某个链接进行套装重定向。比如用A链接指向B链接,而B链接是目标链接。当A链接打开的时候，迅速的进行打开行为的记录，然后快速的帮助用户指向B链接。打开行为通常包括“打开的浏览器”，“ip地址”，“时区”。某些网站声称可以追踪电池电量，CPU型号等。但是无法记录MAC地址。

## 文档/图片

在给对方发送图片或者文档的时候进行ip获取

这其实也是一种形式的链接。Instead of重定向到其它“链接”，我们可以直接给他人展示图片或者文件。qr.maitube.com 和 pdf.maitube.com 就是提供这种功能的。当然了，这也为广大互联网用户分享照片和文档提供了一点新思路。

## 某个例子

通过一个小小的链接，就能知道对方是不是瞒着你出差，躲着你 Maiube网提供了一个非常简单的方法来获取他人的IP地址。只需要发一个网址给他人就可以获取到对方的IP地址进入Maitube网站之后，来到 \*\* “ip追踪工具” \*\*这个模块。里面介绍了三种获取对方ip地址的方式。通过一个简单的链接来获取ip地址是第一种方法的升级，在第一个方式上添加重定向链接，这个的好处就是别人就不知道你在获取他的ip地址（里面还自带将链接生成二维码，我们还可以通过扫一扫的方式获取别人的ip地址）第三个是通过邮件的方式去获取别人的ip地址，使用人将这个链接添加到邮件里，只要对方将邮件打开，就可以知道他的ip地址了。具体的使用方法可以直接进入网站主页查看。网站里还提供了一些其它免费使用的小工具，比如各类二维码制作，pdf文件生成安全链接进行分享。

## 简单免费的小工具

国内的邮件营销从来就不是市场部的重点。因为我国电脑普及比较滞后，所以好多人直接越过了邮件时代，直接进入了即时通讯时代。但是西方社会普遍还是保留了邮件的使用方式，作者了解到国外的中小學生都有自己的学校电子邮箱和自己的个人邮箱，这给了他们从小就使用电子邮件的习惯，也令他们习惯于使用电子邮件去做一些比较商业的，或者正式的事情。这也是为什么好多做外贸的企业需要进行邮件营销，因为对于外贸行业来说，邮件依然是比较有效的市场活动。但是近年来的邮件营销是越来越难做了，原因有好多。大致分类为：

群发的邮箱通过非正规途径得到，邮箱为虚构或者国企邮箱邮件群发量大，无法得知谁看了邮件，谁没有查看邮件防火墙导致邮件无法被对方收到英文功底差，胡乱抄写别人的邮件内容群发机效果差，被某些组织拉入黑名单

那么针对这些问题可以如何解决呢？

其实还是有一些好的办法可以提高邮件的送达率。可以进行的方法为：通过正规途径获取邮箱，比如天眼查，企业官网，这些获取的邮箱虽然数量比较少，但是可以大大提高接收人的打开率，所谓是磨刀不误砍柴工。

通过MaiTube网站提供的邮件追踪链接可以有效的查看邮件的送达率，还有更具MaiTube追踪到的ip地址分析是哪些国家的客户。

MaiTube的提供的链接是完全免费的。进入MaiTube网站提供的查询链接，我们通过之前输入的标识去获取对方的点击IP，这个时候我们就可以看到对方的IP地址了，这个原理和我们去浏览普通的网站，然后网站记录浏览客户端的ip地址是一样的